

# 普京：“黑”特朗普比妓女还不如

新华社消息 俄罗斯总统普京对即将离任的美国总统奥巴马提出了批评。1月17日，普京首次就美国媒体所谓俄方掌握美国候任总统特朗普“黑材料”一事公开表态，批评奥巴马政府企图通过“假新闻”削弱特朗普当选的合法性，并试图令其在兑现竞选承诺时“束手束脚”。

美国媒体上周报道称，俄罗斯可能掌握特朗普私人生活和财务状况“黑料”，“把柄”之一是俄情报机构偷拍下特朗普在俄首都莫斯科一家豪华饭店招妓的视频。

普京说，这是“一派胡

言”。特朗普2013年前往莫斯科是出席环球小姐总决赛，“来莫斯科时，他并不是政治人物，我们甚至不知道他的政治野心”。普京说，俄罗斯情报部门不可能“紧盯每一个美国亿万富翁”，“这实在荒谬”。

普京痛批制造这些假新闻并“黑”特朗普的人“毫无道德底线”，“比妓女还不如”。美联社认为，这番话反映出俄方对奥巴马政府的愤怒。

他还说，美国用这种方式打击一位候任总统史无前例，“反映了西方政治精英的堕落”。尽管总统选举已经结

束，但美国国内尖锐的政治斗争还在继续。

普京强调，自己从未见过特朗普，因此没有任何理由攻击、批评或维护特朗普。一旦特朗普就职，俄美关系将正常化。

对于普京的表态，白宫新闻秘书乔希·欧内斯特当天在任内最后一场新闻发布会上说，美国“情报部门说关于俄罗斯的不实话不是头一回”，这些俄罗斯不愿意听的话说还是不说，是“下届政府需要抉择的问题”。

奥巴马参加了新闻发布会并与欧内斯特拥抱。离

场时，一名记者大喊：“您如何回应普京？”奥巴马没有回答。（陈丹）

## 【相关新闻】 俄外长抖出美国哪些料？

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫17日召开年度记者会，回应了最近围绕俄美关系的“黑客门”等热点事件。

拉夫罗夫说，美国情报部门声称俄罗斯通过黑客网络攻击干预美国总统选举，这一指控毫无事实根据，美方出示的所谓证据纯属

捏造。他说：“我今天不会在这里给你们证明为什么这一切都是假的……我们看到美方企图用捏造的证据来证明（‘黑客门’），英国和其他盟友已经因此与其保持距离。”

针对特朗普提议俄罗斯与美国签署削减核武器协议以及解除对俄制裁的说法，拉夫罗夫回应说，媒体的解读断章取义，会错了意，俄方并不认为特朗普将这两件事直接关联起来，这并非某种交易。拉夫罗夫一字一句解读了特朗普当时的原话，并且下结论说：“我不认为他

提出解除制裁的交换条件是核裁军。”

拉夫罗夫说，美国现任总统奥巴马领导的政府试图阻挠日本与俄罗斯改善关系，并且采取了一些“不光明磊落”的手段。俄罗斯总统普京15日至16日访问日本，并与日本首相安倍晋三举行会谈。拉夫罗夫称，美方曾施压日本，企图让这次访问泡汤。此外，拉夫罗夫还透露，美国曾经试图策反俄驻美外交官。他说，美国曾经史无前例地要挖俄驻美大使馆二把手级别的官员，但未得逞。（据新华社报道）

## 尼日利亚军机误袭难民营 致52人死亡

新华社消息 据尼日利亚军方17日消息，尼军机当天在东北部博尔诺州首府迈杜古里对极端组织“博科圣地”实施打击时误袭当地一难民营。无国界医生组织说，误袭事件已造成52人死亡、120人受伤。

据了解，误袭造成的伤亡者中包括尼军方人员、红十字国际委员会救援人员、无国界医生组织人员以及平民。尼日利亚总统布哈里当天对这一误袭事件表示遗憾。布哈里说，军方正处于清剿“博科圣地”的最后阶段，希望民众保持冷静。

“博科圣地”成立于2004年，长期活跃在尼日利亚东北部地区，2009年以来控制尼东北部大片地区。布哈里2015年当选总统后，将清剿“博科圣地”列为优先要务。

## 奥巴马为泄密美军士兵曼宁减刑

新华社消息 美国总统奥巴马17日宣布，为因向维基揭秘网站泄露大量机密文件而被判刑的美军士兵切尔西·曼宁减刑。

根据减刑令，曼宁预计将于今年5月获释。她原本被判入狱35年，刑期至2045年结束。曼宁原名布拉德利·曼宁，曾是驻伊拉克美国陆军情报分析员，2013年宣布计划通过激素治疗改变性别，更名为切尔西·曼宁。2010年曼宁被捕。检方指控其窃取美军数以万份的战争相关报告及国务院外交电文，提供给“维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇。2013年7月，美国马里兰州一个军事法庭判决曼宁间谍罪名成立，8月裁定其入狱35年。

奥巴马17日共赦免64人，为209人减刑。至此，他在任期内共为1385人减刑，赦免212人。奥巴马签署的减刑令数量超过之前12位美国总统的总和。

## 皮肤瘙痒有奇方

老中医陈耀祖有一方“断痒拔毒膏”，用于皮肤瘙痒、春夏过敏痒、皮炎灼热痒、疱疹刺痛痒、糖尿病全身痒、手脚脱皮干裂痒、脚气钻心痒、皮癣，抹上此膏均有明显的效果，让皮肤瘙痒的痛苦得到控制；多年的手足癣、体癣、头癣、湿疹、皮炎、丘疹、荨麻疹、疥疮、带状疱疹等皮肤病也都明显好转。

此膏妙在循经拔毒，止痒更治痒。因此药膏配方奇特，大人小孩均可放心使用。

电话：0471-3310505 呼市：长乐宫药店（长乐宫商厦一楼） 神韵药店（附院对面）  
0472-2555951 包头：青山区二附院十字路口向北100米路西陈一堂肤康馆  
0472-2552696 包头：东河区二宫十字路口向南100米路东陈一堂肤康馆  
买2盒送2盒 买5盒送6盒 市内免费送货或邮寄 诚招全区各地代理商



## 用时尚“点亮”好心情

1月17日，在德国首都柏林，模特展示奥地利设计师莱娜·霍舍克的作品。当日，2017年柏林秋冬时装周开幕。奥地利设计师莱娜·霍舍克在作品中融入粉色、“米老鼠”等元素，希望以此为人们带来好心情。

摄影/新华社记者 单宇琦

## ◎ 国际速读

●俄罗斯战略火箭部队18日在俄新西伯利亚地区开启演习，演习期间将动用俄“亚尔斯”新型洲际弹道导弹。演习中将重点演练对来自空中和地面打击的反制，并反制敌方侦查部队的破坏行动。本次演习的重要任务之一是在夜间演练发现、锁定和反制敌方。

## 韩国特检组将“面对面”问询朴槿惠

新华社消息 韩国检方1月17日说，特别检察组最晚将于2月初对朴槿惠发起“面对面”问询。特检组计划就朴槿惠涉嫌受贿和制定“文化界黑名单”等问题展开调查。朴槿惠当天晚些时候接受韩联社电话采访时表示，将在接到相关调查通知后与特检组协调日程。

特检组计划以受贿罪对朴槿惠发起指控，包括第三方受贿和普通受贿。根据特检组说法，朴槿惠涉嫌帮助三星电子副会长李在镕完成一桩关系到继承集团经营权的并购案，并要求三星集团作出回报，向朴槿惠亲信崔顺实提供430亿韩元（约合2.5亿元人民币）。

特检组还认为，韩国多家大企业向崔顺实控制的两家财团捐款774亿韩元（4.5亿元人民币），其中相当一部分也属于行贿。此外，特检组还将就朴槿惠是否介入“文化界黑名单”一事展开调查。特检组17日同时表示，已掌握证据，证明朴槿惠曾试图帮助与崔顺实有关的一家瑞士企业获得奥运设施建设合同，并逼迫阻拦此事的韩进集团董事长赵亮镐辞去平昌冬奥会组委会主席职务。

## 通知

蓝鼎实业项目出资人

感谢大家一年来对我公司的支持与鞭策，在新的一年里，我们一定再接再厉。衷心祝愿大家在新的这一年里，财源广进，万事如意！见通知后，请您于2017年1月19日至24日，携带协议原件、收据原件，前来我公司领取相关款项，请相互转告。

联系电话0471-3247861 崔小姐

呼和浩特华妙  
2017年1月19日

## 失眠小偏方

陕西流传着一个偏方，能很快解决失眠痛苦，用酸枣仁、百合、五味子、天麻加水蒸煮3小时后晾干，研成粉末，在火炉上烘干、搅匀，每日服用一次即可，几天后可进入深度睡眠状态，进入深度睡眠状态一个月后即可停用。这个治失眠的小偏方被制成中成药，命名为“安神睡宝”。

电话：0471-3310505 呼市：长乐宫药店（长乐宫商厦一楼）

0472-2555951 包头：青山区二附院十字路口向北100米路西陈一堂肤康馆

0472-2552696 包头：东河区二宫十字路口向南100米路东陈一堂肤康馆

买10送5 买20送15 买30送30

市内免费送货或邮寄 诚招全区各地代理商